

Право на жизнь

На почту Общественной палаты г.о. Истра в конце января поступило обращение от жителей села Павловская Слобода о том, что в одном из магазинов на входе с утра до вечера регулярно присутствуют несколько мужчин в состоянии алкогольного опьянения, а один из них в довольно нездоровом состоянии – почти всегда лежит и лишь изредка с трудом поднимается.

Комиссия по общественному контролю, открытости власти, противодействию коррупции и защите прав человека Общественной палаты г.о. Истра, в лице заместителя председателя комиссии Немата Агаева, вместе с участковым инспектором выехала на место и выяснила подробности ситуации.

Вот как комментирует сложившуюся ситуацию председатель комиссии Артур Айрапетов.

- Да, действительно, мы зафиксировали проблему, указанную в обращении жителей села Павловская Слобода. Мы будем решать ее совместно с Истринским управлением социальной защиты населения Министерства социального развития Московской области, - прокомментировал Артур Айрапетов.

По мнению общественников, для этого гражданина – это последний шанс начать новую жизнь в реабилитационном центре.

#ОбщественнаяПалата #ОПИстра #Право #Порядок #Закон
#ОбщественныйКонтроль

